

人行漯河市中心支行

# “十项整治”抓作风建设

为深入贯彻落实市委深入纠“四风”持续转变作风活动,纠正不良风气,树立优良作风,年初以来,人民银行漯河市中心支行通过“四个强化”,深入扎实开展作风建设“十项整治”活动。

该行把作风建设“十项整治”纳入“作风提升年”活动,制订《作风建设“十项整治”工作方案》,并对照形式主义、官僚主义新形式、新表现以及“四风”变异问题,查摆自身不足,立足实

际,制订有针对性的整改措施,明确整改时限要求,落实整改目标责任。

为使各项工作有章可循、有规可依,该行通过系统的制度梳理和整章建制强化内部规范管理,修订和重新制订《漯河市中支劳动纪律考核办法》等10余项制度,各项工作考核有标准、奖惩有依据,进而形成规范有序、优质高效、安全顺畅的运行机制,为履行好基层央行各项职责提供强有力的制度保障。

针对辖内存在的突出问题,该行采取有效措施,切实把作风建设“十项整治”活动和开展专项整治结合起来。一是开展“七个有之”专项整治,集中解决表态高、落实少等问题,推动提升贯彻执行力;二是开展正风肃纪“十条禁令”专项治理,巩固落实中央八项规定精神成果。三是开展金融精准扶贫、普惠金融作风问题专项治理,解决工作中存在的作风不实问题;四是开展金融服务作风问题专项治理,通过建设公共金

融服务大厅,丰富公开形式,解决金融服务工作中存在的效率质量不高、对服务对象诉求消极应对甚至推诿扯皮等问题。

该行纪委监察室对出现违规违纪,需要追究责任的党员干部,要依规依纪严肃查处,以问责倒逼作风转变,还将采取对辖区纪检干部作风建设情况进行专项检查的方式,强化对监督者的再监督,确保专项整治活动务实高效。

张勇

## 金融

主办:漯河市人民政府金融办  
中国人民银行漯河市中心支行  
漯河银监分局  
漯河日报社  
协办:漯河市银行业协会  
漯河市保险行业协会

中原银行漯河分行营业部

## 举办亲子阅读会

8月25日上午,中原银行漯河分行营业部携手树人学堂举办“品读国学·浸润书香”亲子阅读会。

此次活动中原银行漯河分行营业部特邀请树人学堂创办人杨

晓利老师带着孩子们一起诵读经典诗词。杨晓利通俗易懂、寓教于乐的讲授方式深受孩子们的喜爱,大家积极提问、踊跃互动,现场气氛十分活跃。此次活动受到客户的一致好评。

胡晓光

市农信社

## 推出刷脸取款服务

为顺应科技创新趋势、全面提升金融服务水平,近日,市农信社积极推广自助设备刷脸取款服务。

市农信社认真筛选符合运行要求的自助设备进行升级改造。截至目前,全市农信社已有75台自助设备开通刷脸取款服务,完成省联社计划任务的132%,其余设备正在积极改造推进中,近期将实现辖内所有乡镇网点自助设备刷脸取款功能全覆盖。

在做好设备改造工作的同时,市农信社积极开展刷脸取款服务推广工作,通过报纸、网络、微信公众号、朋友圈等大力宣传自助设备的刷脸取款功能,广泛引导客户体验。

## 平安智慧城市整体解决方案亮相智博会

8月21日,2018(第四届)中国智慧城市国际博览会(以下简称“智博会”)在深圳会展中心开幕。中国平安集团首个智慧城市整体解决方案在智博会上亮相。

中国平安集团从“智慧、智理、智效”建设理念出发,依托智能认知、人工智能、区块链、云计算四大核心技术,首次系统化公开展示国内首个“1+N”智慧城市平台体系及解决方案,利用一套“智慧城市云”平台,集成平安全球领先的创新科技,有力支撑N个智慧城市板块,包括智慧政务、民政、财政、安防、交通、口岸、教育、医疗、房产、环保、养老等,用科技赋能新型智慧城市建设。

## 虚假外汇交易平台 诈骗逾亿元

近日,王某报警称,其“女朋友”介绍他在一个网络交易平台上炒期货、外汇,先后投入3万余元,现已全部亏损。

经了解,王某通过某交友网站认识了一个女友,叫小芳。小芳告诉王某,通过网上的投资平台炒外汇和期货来钱很快。平台有分析师帮忙看外汇走势,保赚不赔,自己不用动脑子,跟着赚大钱就行。

王某听得很心动,便试着投了3万元。没想到,钱一进交易平台便一直在赔,短短几天时间便缩水1万多元,直至血本无归。赔钱之后,小芳在微信上也不跟他聊天了,王某怀疑自己被骗。报警后民警立即找到了小芳,经审讯,小芳如实交代了其团伙成员人数、诈骗窝点等关键信息。

经查,2017年6月,诈骗窝点负责人孙某与合伙人前往杭州一金融投资公司签订合同,取得了某网络外汇交易平台的经营资格。该平台对外称注册于香港,是一家正规的外汇、贵金属投资平台,实际上是嫌疑人可以随意操控后台,以达到吸干投资人每一分钱为目的的假平台。

民警分析得知,该网络外汇交易平台组织架构大体分为三层。顶层便是这个平台的开发者,总公司位于郑州,相当于生产商;第二层是他发展的下级代理公司,主要业务是推广平台,一般不直接发展受害人,相当于代理商,本案中位于杭州的公司,便是代理商;第三层是落地公司,一般由公司业务员直接发展受害人,就是孙某这样的小公司。

该平台开启于2017年3月左右,仅仅一年多时间,这个网络外汇交易平台就已发展二级代理公司132个,个人代理1300多家,受害人达到6800多人,涉案价值1.2亿元。

目前,警方抓获涉案人员50人,其中采取强制措施30人,查扣豪华车辆4台、电脑50余台、现金45万余元,冻结银行账户19个、资金43万余元,冻结第三方支付平台账户1个、查封私人别墅1处、个人住宅1处。

据人民网

邮储银行漯河市分行

## 深入宣传推广企业文化

为充分发挥企业文化引领发展、塑造形象、凝聚人心、创造价值的作用,近日,邮储银行漯河市分行积极开展企业文化体系宣传推广工作。

该行制订《关于做好中国邮政储蓄银行河南省分行企业文化体系推广

工作的通知》,对全行企业文化体系的推广目标、组织领导、分阶段工作安排、工作要求等进行明确;召开宣讲会,详细宣讲解读企业文化体系,进一步明确推广意义、目标计划、方法步骤、具体措施等内容;通过宣传手

册、“三会一课”、集中学习研讨会、撰写心得等形式,不断强化宣传效果,实现企业文化体系入脑入心;通过微信、QQ群等新媒体渠道向广大员工进行广泛传播。

马志永

## 发挥金融作用 防范非法集资

- ◆ **信息服务:** 提供全市金融动态(包括通知公告、工作要闻、金融机构动态、企业信用信息、金融人才招聘等内容)。
- ◆ **网上办理:** 企业可以通过漯河市政府金融网上报后企业申请、融资申请,进行网上咨询和投诉举报。企业后备企业申请或融资申请提交信息后,首先由市政府金融办对信息进行初步审核,审核后根据情况可转交至各

## 服务实体经济 稳定金融秩序 登录漯河市政府金融网 就看漯河市政府金融网

- ◆ **政务公开:** 提供行政许可和便民服务事项信息(包含事项名称、法律依据、受理条件、所需材料、办理流程等内容)。
- ◆ **咨询服务:** 提供法定工作时间内公众、企业网上咨询和投诉举报服务。
- ◆ **意见收集:** 为不断改进金

融工作,我们在网站开设了意见专区,欢迎大家对全市的金融工作提出意见和建议。

- ◆ **登录路径:** “漯河市政府金融网”门户网站(<http://www.lhjr.gov.cn>)即可进入访问。同时,可扫描二维码,下载安装手机APP客户端或关注微信公众号。
- 联系电话:** 5349066
- 电子邮件:** [luohejinrong@sina.com](mailto:luohejinrong@sina.com)

您身边的银行 可信赖的银行



# 理财汇 会理财

2018年8月28日 工银理财节嘉年华

### 创见智慧 十全十美

“存出”惊喜	“优质”理财
“1”折AI指数	“稀缺”资管计划
“超值”保险	“智能”卫士
“幸福”分期	私银“专属”
悦“惠”交易	“精品”贵金属

网站 [www.icbc.com.cn](http://www.icbc.com.cn) 服务热线 95588



## ICBC 中国工商银行

## 防范以虚拟货币为名的非法集资行为

针对币圈的监管再次升级,8月24日,银保监会、中央网信办、公安部、人民银行、市场监管总局五部门联合发文提示,防范以“虚拟货币”“区块链”名义进行的非法集资。银保监会指出,此类活动并非真正基于区块链技术,而是炒作区块链概念进行非法集资、传销、诈骗之实。

银保监会表示,近期一些不法分子打着“金融创新”“区块链”的旗号,通过发行所谓“虚拟货币”“虚拟资产”“数字资产”等方式吸收资金,侵害公众合法权益。银保监会指出,此类活动并非真正基于区块链技术,而是炒作区块链概念进行非法集资、传销、诈骗之实,主要有三大特征。

第一是网络化、跨境化明显。依托互联网、聊天工具进行交易,利用网上支付工具吸收资金,风险波及范围广、扩散速度快。

第二个是欺骗性、诱惑性、隐蔽性较强。利用热点概念进行炒作,编造名目繁多的“高大上”理论,有的还利用名人“站台”宣传,以空投“糖果”等为诱惑,宣称“币值只涨不跌”“投资周期短、收益高、风险低”,具有较强蛊惑性。银保监会称,在实际操作中,不法分子通过幕后操纵所谓虚拟货币价格走势、设置获利和提现门槛等手段非法牟取暴利。

第三个特征是存在多种违法风险。不法分子通过公开宣传,以“静态收益”(炒币升值获利)和“动态收益”(发展下线获利)为诱饵,吸引公众投入资金,并利诱投资人加入人员加入,不断扩充资金池,具有非法集资、传销、诈骗等违法特征。

银保监会强调,此类活动以“金融创新”为噱头,实质是“借新还旧”的庞氏骗局,资金运转难以长期维系。

据人民网

## 远离非法集资 拒绝高利诱惑

非法集资举报电话:0395-3113921

## 倡议书

全市广大环保工作者:

连日来,“第二届河南最美环保人物”罗耀军同志的先进事迹被省、市媒体报道后,引起社会的高度关注和热烈反响。罗耀军对党忠诚、忘我工作、务实进取、勇于担当,用实际行动践行了为人民服务的宗旨,体现了新时代环保人恪守为民之责的优秀品质和高尚情怀,是扎根在基层、拼搏在一线的基层干部优秀代表,是为党和人民的事业无私奉献的楷模,是广大青年学习的榜样。为此,我们向全市广大环保工作者发出如下倡议:

- 一、学习罗耀军甘于奉献、夙夜在公、忘我工作的战斗精神。要像他那样始终保持昂扬向上的精神状态、奋发进取的工作追求、勇争一流的雄心壮志,在困难面前不退缩、成绩面前不骄傲、荣誉面前不懈怠,积极适应新形势新任务新要求,主动把智慧和力量凝聚到干事创业上,在其位、尽其责、善其事,努力创造无愧于时代的一流业绩。
- 二、学习罗耀军勇于担当,忠于职守、苦干实干的务实作风。要像他那样始终把党和人民的事业放在心上,在平凡的工作岗位上默默奉献、勤恳工作,用一言一行践行着入党时面对党旗宣誓下的铮铮誓言,努力为环保事业奋斗终生。
- 三、学习罗耀军立足本职,勇攀高峰、勇于探索的严谨学风。要像他那样立足岗位,勤奋好学,忠于职守,敬业奉献,奋发有为,紧密联系实际,用新时代的理论武装头脑,用全新的绿色发展理念和创新的环保专业技能武装头脑,不断优化知识结构,提高综合素质,增强创新能力,在全面打赢污染防治攻坚战过程中发挥聪明才智,努力为环保事业做出更大的贡献。
- 四、学习罗耀军主动作为,求真务实、创新争先的进取精神。要像他那样牢固树立正确的人生观、价值观,发扬艰苦创业的优良传统,经得起艰难困苦的考验,不管在哪个岗位,始终坚定干好本职工作,始终做到问心无愧,始终保持一名共产党员的本色。

“志之所趋,无远弗届;志之所向,无坚不入”。只要我们同心协力、奋发有为、求真务实、争先创优,就一定能够创造出无愧于历史、无愧于时代的新业绩,就一定能够谱写出我市环保事业发展的新篇章!

漯河市环保局  
2018年8月30日



## 环保攻坚在行动